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Mariborčane danes v Luksemburgu čaka uradna potrditev napredovanja v zadnji krog
kvalifikacij za uvrstitev v Ligo prvakov. Vijoličasti proti Dudelangeju branijo velikih in
neulovljivih 4:1.      

    DUDELANGE - MARIBOR (ob 17.00) / (1:4)  Stadion: Jos Nosbaum v Dudelangeju. Sodnik:
Duarte Gomes (POR)     Verjetni enajsterici    Du
delange: Joubert, Caillet, Tournut, Prempeh, Payal, Legros, Steinmetz, da Mota, Joachim,
Melisse, Idazza. Trener: Philippe
 
 
Maribor: Handanovič; Mejač, Arghus, Rajčevič, Trajkovski; Mertelj, Cvijanovič, Mezga, Ibraimi,
Tavares, Berič. Trener: Milanič
 
 
Mariborčane že dolgo v Evropi ni navidez čakalo tako lahko delo, sploh glede na to, če vemo,
kaj nocojšnji obračun v Dudelangeju prinaša. Prednost 4:1 s prve tekme je velikanska in
pomeni, da bi moral Dudelange za napredovanje storiti nekaj zares nepojmljivega, kljub temu pa
so prvaki Luksemburga že na prvi tekmi navkljub visokemu porazu pokazali, da znajo igrati
nogomet. Po mnenju številnih so pokazali celo več od prvega tekmeca Maribora v Evropi
Željezničarja, zato amaterskega moštva z Beneluksa vendarle ne velja jemati preveč z levo
roko.
 
 
"Nasprotniku ne preostane drugega, kot da napade. Videli smo, da imajo hitre, kvalitetne igralce
v napadu. Pričakujemo njihov začetni pritisk, naša naloga pa je, da prevzamemo zadeve v svoje
roke, da smo mirni, igramo po tleh in skozi odlično posest tudi nevarni. Imamo isto začetno
izhodišče kot proti Željezničarju, vendar bo tekma drugačna, saj se ekipi razlikujeta po
značilnostih. Pa tudi v Sarajevu so imeli gostitelji med poskusom lova na zaostanek veliko
pomoč navijačev, tukaj ne bo tako. Okolje v Sarajevu je bolj goreče, a se bomo lotili obveznosti
z isto vnemo," pred tekmo razmišlja mariborski strateg Darko Milanič.
 
 
Aleš Mejač bo eden številnih nogometašev Maribora, ki so na stadionu Josa Nosbauma že
zaigrali. Lani je v drugem krogu kvalifikacij Maribor slavil s 3:1.
 
 
"Igrišče njim bolj ustreza, a smo ga spoznali lani in približno vemo, kaj nas čaka. Znano nam je,
kako iztržiti dober rezultat. Treba se bo dobro odzvati na njihove začetne poskuse, potrebujemo
zbranost. Bomo pa znali izkoristiti svoje kvalitete," je povedal Mejač, in dodal.
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"Vložek je velik, prinaša nam napredovanje in tega ne nameravamo spustiti iz rok.
Preračunljivost niti približno ne pride v poštev. Igrali bomo, kot da je 0:0, kot da v eni tekmi
odločamo o ekipi, ki gre naprej."
 
 
Obračun, ki se bo začel že ob 17. uri, bo spremljalo tudi približno sto najzvestejših navijačev
vijoličastih, ki so se na pot v Luksemburg podali z avtobusi, kombiji in tudi osebnimi vozili. Za
razliko od prvih treh evropskih tekem Maribora si bo obračun tokrat moč ogledati tudi v
neposrednem televizijskem prenosu na slovenski televiziji in sicer bo obračun prenašal
Sportklub. Sodil bo Portugalec Duarte Gomes.
 
 
EVENTUELNI NASPROTNIKI:
 
 
Torek
 
FEYENOORD 0:1 DINAMO KIJEV
 
Brown 96.
 
Naprej Dinamo Kijev s 3:1.
 
 
DEBRECEN 0:2 BATE BORISOV
 
Mozolevski 25., Volodko 59.
 
Rdeči karton: Nikolov 57. (Debrecen)
 
Naprej BATE Borisov s 3:1.
 
 
Sreda
 
DUDELANGE - MARIBOR (ob 17.00) / (1:4)
 
 
NEFČI - IRONI KIRYAT SHMONA / (0:4)
 
 
HELSINGBORG - SLASK WROCLAW (obe ob 18.00) / (0:3)
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EKRANAS - ANDERLECHT / (0:5)
 
 
SLOVAN LIBEREC - CFR CLUJ / (0:1)
 
 
HJK HELSINKI - CELTIC (vseob 19.00) / (1:2)
 
 
VASLUI - FENERBAHČE / (1:1)
 
 
BASEL - MOLDE (obe ob 20.00) / (1:0)
 
 
CLUB BRUGGE - KOBENHAVN (ob 20.30) / (0:0)
 
 
PANATHINAIKOS - MOTHERWELL / (2:0)
 
 
DINAMO ZAGREB - ŠERIF / (1:0)
 
 
PARTIZAN - AEL LIMASSOL (vse ob 20.45) / (0:1)
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